
Svaz MPG - zápis jednání předsednictva 

Datum:		 23.6.2023

Místo:	 	 Písek

Přítomni:	 Sura, Berka, Borák, Koláček

Omluven:	 Baloun


	 


1	 Předsednictvo probralo finanční stav svazových a reprezentačních prostředků.


2	 Proběhlo kolo Českého poháru MPG ve Stichovicích - bude vyúčtováno po dodání 
výsledků a článku do časopisu PILOT


3	 Další kola Českého poháru MPG:	  
	 Český pohár MPG Znojmo - termín 14.-16.7. 
	 Český pohár MPG Červený potok - termín 28.-30.7.


4	 MČR v MPG v Přibyslavi proběhne jako “otevřené” - termín 23.-27.8. 
	 MČR ve slalomech na Pálavě proběhne jako “otevřené” - termín 13.-17.9.


5	 V případě, že Mistrovství Polska v termínu 14.-23.7.2023 bude pořádáno jako “otevřené” 
(FAI2) Svaz MPG podpoří účast českých reprezentantů.


6	 Na webových stránkách Svazu se bude průběžně aktualizovat seznam známých akcí pro 
MPG včetně akcí podporovaných Svazem zajišťuje Jarek Sura - trvá


7	 Komunikaci na oficiální e-mailové adrese paramotory@laacr.cz zajišťuje Martin Borák - trvá


8	 Na webových stránkách bude zveřejněn “návrh Organizačního řádu Svazu” - trvá


9	 Na webových stránkách bude zveřejněn “Sportovní řádu Svazu” - trvá


10	 Kontrola svěřeného a zapůjčeného majetku - většina majetku byla ohodnocena soudním 
znalcem a bude nabídnuta k odprodeji dle jednotlivých smluv. 
Majetek, který nebyl předložen bude vymáhán právní cestou a bude požadována náhrada vzniklé 
škody. 
Majetek, který nesouhlasí s inventarizačním seznamem bude vrácen a bude požadováno 
předložení majetku dle soupisu a předávacích protokolů.


11	 Předběžný termín Valné hromady je 7.10., místo a program bude upřesněn


12	 Odsouhlasena odměna pro Vojtu Palmeho za teamleadera MS ve Španělsku


13	 Věková hranice pro podporu nového pilota při získání pilotního průkazu předsednictvo 
zvýšilo na 29let. Podpora je podmíněna získáním PP, členstvím ve Svazu MPG LAA ČR a 
absolvováním alespoň jedné ze soutěží podporovaných Svazem MPG LAA ČR.


V Písku dne 23.6.2023

mailto:paramotory@laacr.cz

